

«Празднуем день рождения Деда Мороза» во второй младшей группе «Непоседы»

18 ноября Российский Дед Мороз отмечал очередной День рождения. В этот день происходит множество самых волшебных событий не только в самой Вотчине и в Великом Устюге, но и в детских садах всей России.

В нашем детском саду тоже появилась традиция отмечать день рождения Деда Мороза. В нашей группе прошло развлечение, сначала дети посмотрели познавательный мультфильм из которого они познакомились с местом где живет Дедушка Мороз, узнали историю рождения самого именинника и его любимой внучки Снегурочки.





Далее рассмотрели и назвали во что одет дед Мороз. Ребята играли в задорные игры: «Снежки», «Заморожу», «Паровоз деда Мороза», собирали пазлы и пели «Каравай».



В заключение ребята изготовили подарок деду Морозу замечательных Дымковских лошадок.



Этот праздник доставил детям много удовольствия и восторга. Такие мероприятия позволяют формировать у детей веру в чудо, веру в добро. Ведь вера в чудо развивает у детей фантазию, творческое мышление, поощряет способность ребенка мечтать.

Воспитатели: Мартынчук Н.Н.

Эйзенбраун В.А.